DIE LINKE.

Fraktion in der Stadtvertretung
der Landeshauptstadt Schwerin

Schwerin, 22.03.2018

Anfrage
Ausleuchtung der Treppe neben der ehemaligen Reichsbahndirektion

Sehr geehrter Herr Oberbirgermeister!

Vermehrt erreichen mich Birgeranfragen, die sich auf die Treppe neben der ehema-
ligen Reichsbahndirektion beziehen. Gerade im Dunkeln und bei Glétte stellt die
mangelnde Ausleuchtung eine Unfallgefahr dar.

Ich bitte daher um die Beantwortung nachstehender Fragen:
1. Wer ist fur die sichere Ausleuchtung der Treppe zustandig?

2. Hat die Verwaltung die Méglichkeit auf eine bessere Ausleuchtung hinzuwir-
ken und wenn ja, wann und in welcher Form gedenkt sie dies zu tun?

Mit freundlichen Grufen

- L7 s
Henning Foerster
Fraktionsvorsitzender DIE LINKE

Fraktionsbiiro
Am Packhof 2-6, 19053 Schwerin, Telefon: 0385 / 545-2957, Fax:0385 / 5452958
Sprechzeiten: Dienstag 10.00 Uhr bis 13.00 Uhr, Donnerstag 13.00 bis 16.00 Uhr

E-Mail: Stadtfraktion-Die-Linke@Schwerin.de  Internet: www.die-linke-Schwerin.de
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Ausleuchtung der Treppe neben der ehemaligen Reichsbahndirektion

Sehr geehrter Herr Foerster,
auf lhre Anfrage vom 22.02.2018 mdéchte ich Ihnen wie folgt beantworten:

1. Wer ist fiir die sichere Ausleuchtung der Treppe zustéindig?
2. Hat die Verwaltung die Mdglichkeit auf eine bessere Ausleuchtung hinzuwir-ken und
wenn ja, wann und in welcher Form gedenkt sie dies zu tun?

Durch den friiheren Eigentlimer der Grundstlicke Dr.-Kllz- Strale 32/34 (Flur 10, Flurstiick 61)
und Zum Bahnhof 15/17 (Flur 11 Flurstiick 109/3) wurde der Bereich Dr.- Kiilz- Strafke ab
Pestalozzistralle einschliellich der Treppenanlage Zum Bahnhof beleuchtet.

Mit einem Eigentimerwechsel wurde diese Beleuchtungsanlage auller Betrieb genommen. Mit
Bekanntwerden dieser Situation wurde durch die Stadtverwaltung eine Kontaktaufnahme zum
neuen Eigentimer mit dem Ziel der Wiederinbetriebnahme der Beleuchtung aufgenommen. Der
neue Eigentimer (LEVIA oHG, Zum Bahnhof 21, 19053 Schwerin) lehnte dies jedoch ab.

Zur Gewéhrleistung der Verkehrssicherungspflicht wurde auf dem stédtischen
Stralengrundstiick Dr.- Kiilz- Stralle zwischen der Pestalozzistrafle und der Treppenanlage
eine, zunéchst provisorische, Beleuchtungsanlage errichtet.

Mit freundlichen Griiien

(0. Ooelsd -

Dr. Rico Badenschier

Bitte beachten Sla unsera neus Rachnungsanschrift]
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